

# 一经查实违规, 停运、罚款、扣分!

## 我市下“猛药”整治出租车运营秩序

本报讯(记者 李岚 实习生 张甜梅 通讯员 苏谭)日前从市出租车管理处获悉,因7月17日晚在高铁龙门站违规运营,豫CT36××、豫CT52××两辆出租车分别被处以停运3个月、罚款1000元和从业资格证扣除20分的上限处罚,这也是今年以来受到较重处罚的车辆。自7月12日以来,市出租车管理处共检查车辆1.3万余台(次),处理违规车辆8台(次),近200台(次)出租车因违

件摆放不到位、车容车貌不合格等问题被及时整改。

市出租车管理处相关负责人介绍,为净化出租客运市场经营秩序,打击出租车司机的违规运营行为,市出租车管理处将在出租客运市场整治行动中再下“猛药”:各出租车公司与所属司机(包括夜班司机)层层签订“文明经营安全生产”责任书,确保司机诚信经营;市出租车管理处将所有工作人员分成6个检查组,昼夜对城市各区加

站、火车站、商场门前等地出租车运营情况进行明查暗访,严厉整治出租车司机特别是夜班司机不按规定运营等行为;工作人员还将对出租车的卫生状况、司机是否携带有效证件、是否违规停靠等情况进行检查,发现问题立即责令整改。

该负责人表示,乘客若发现出租车司机有违规行为,可将出租车车牌号、事发时间、地点及司机特征等反映至市110联动服务中心(拨打

110),也可反映至市出租车管理处(邮箱:lyczcglc@126.com,传真号:63551098)。一经查实违规,不仅要暂扣车辆及营运手续、停运培训5天,还要进行上限罚款,并扣10分(一年内扣满20分要进行18个学时培训,清零积分后再上岗运营),所属出租车公司也将受到相应连带降级处罚。另外,无运营资质且造成一定负面影响的车辆和司机,还将受到吊销车辆运营资格等更为严厉的处罚。

### 政务要闻

■ 昨日,新乡市委常委、统战部部长孙国富率考察团,到洛宁县考察“同心”实践行动基地工作。去年6月,洛宁县被省委统战部确定为全省统一战线“同心”实践行动基地。市委常委、统战部部长陈向平参加相关活动。(孙小蕊 樊鹏琳)

■ 昨日下午,我市在收看收听全省重点项目建设电视电话会议后,安排下半年重点项目建设工作:坚持重大项目例会、重点项目观摩、市级领导分包、联审联批等推进机制,及时解决项目推进中遇到的困难和问题,增强经济发展活力,确保投资稳定快速增长。副市长王敬林参加会议。(李岚 张甜梅)

### 今年想参军,还有机会

#### 报名时间延长至体检结束前

本报讯(记者 李三旺 实习生 王亚利 通讯员 马万超)昨日从市征兵办获悉,今年的征兵报名时间将有所延长,体检结束以前仍接受应征青年报名。体检预计15日结束。

6月中旬,我市全面启动2013年征兵工作,并开始接受应征青年报名。市征兵办相关负责人表示,目前报名工作进展顺利,应征青年报名踊跃。由于今年全国征兵时间由冬季改为夏秋季,这与大学生毕业时间相衔接,为其从校门到营门的跨越提供了便利,截至目前,全市报名应征大学生已超过900名。

日前召开的全市2013年兵员分拨会议透露,全市征兵部门已于近日领取体检试剂和政审表格,这表明应征青年的体检和政审工作即将展开。本月5日前后,征兵部门将组织首批应征青年进行体检,体检预计15日结束。

根据工作安排,我市征兵报名工作原定于7月底结束,但这两天到征兵部门咨询相关事宜的青年仍有很多,鉴于此,市征兵办决定将报名时间延长至体检结束前。

另据介绍,近年来我市接兵的部队分布较广,接兵单位来自解放军四总部、四大战区、空军、海军、第二炮兵、武警、消防等部队。此外,我市还将有一批特种政治条件兵到北京卫戍区服役。

### 文明河洛大讲堂 继续讲述如何培养“优二代”

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六(8月3日)、周日(8月4日)播出第70期,由台湾教育专家廖佑庆讲述《如何培养卓越“优二代”(下)》。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于8月3日10时55分、8月4日22时26分进行首播和重播;三套节目于8月3日10时10分、8月4日10时10分进行首播和重播。讲座时长30分钟。(李娅利)



### 街头错别字 城市丢面子

文字是一个民族得以传承的命脉,走在我市街头,一些机构和门店因为各种原因写错别字,不但给少年儿童造成不良影响,也损害了洛阳的整体文明形象。

#### 现场直击:街头错别字频现

7月31日上午,记者在老城区黄梅路某药店门前看到,药店LED广告牌的滚动广告居然出现了两个错别字,“每人每天限量1盒”错写为“每人每天限量1合”,(图2)“均有显著疗效”错写为“均有显注疗效”。据附近一位市民介绍,药店的这条广告已经存在了很长时间。

在豫通街小学西侧一户人家的墙面上,记者看到了一行字“门口自行车放气”,将“停”字错写成“仃”字,(图1)而距此不远就是小学的校门。附近一位市民说,这行字存在很长时间了,孩子们上学放学都能看到这个错字,长此以往肯定会对孩子们学写汉字带来不良影响。

在中州中路上,记者也发现不少错别字。如一家复印店将招牌上的“账表”错写为“帐表”,(图3)一家银行将“既”错写为“即”。

#### 市民评议:损害洛阳整体文明形象

经常留意街头错别字的郭女士

说,错别字错误虽小,但极易对少年儿童造成不良影响,而且也损害了洛阳整体文明形象,希望相关人员及时纠正这些错误。

《全国文明城市测评体系》明确要求,“公共场所广告、招牌等用字规范,内容健康”。我国自2001年1月1日起施行的《中华人民共和国国家通用语言文字法》中有强制性的管理措施来规范招牌、广告上的用字。城市公共场所的设施和招牌、广告用字违反有关规定的,由有关行政管理部门责令改正;拒不改正的,予以警告,并督促其限期改正。

网友“风帆”说:“街头错别字就如同城市的‘雀斑’,破坏着洛阳整体文明形象。文明洛阳不能容许这些街头‘雀斑’的存在。”

网友“老玉米”说:“世界上怕就怕认真二字,想避免出现错别字并不难,只要人人都细心,我们的城市一定会更加文明美丽。”

本报记者 郭秩铭 见习记者 苏楠 文/图

### 直击文明瑕疵 共议文明提升



**盛唐购物中心**  
SHENGTANG SHOPPING CENTER

BY SHENGTANG SHOPPING CENTER  
A Grand Ceremony for Attracting Global Investments

# 全球火热招商

全球时尚总汇仅110席  
洛南首家全业态特色专属购物中心

+0379 8088 0296/8088 0297  
项目地址: 洛阳市洛城区王城大道与古城路交叉口向北200米  
官方微博: <http://weibo.com/lystgwzx>

现向社会各界招聘以下人员:  
工程主管 工程技工 物管领班 管管员 会计  
招商助理 企划助理 行政助理 商务司机  
详情垂询招聘专线:0379-80880298

微信号: STGWZX  
扫一扫获取更多资讯